



Η **Σύλβια Κατούντα** είναι **Λέκτωρ** Ελληνικής Φιλολογίας της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων. Διδάσκει επί σειρά ετών Αρχαία Ιστοριογραφία, Νεοελληνική Φιλολογία, Πόλεμο-Πολιτισμό, και το μάθημα κατεύθυνσης (ροής) «Πόλεμος, Πολιτισμός, Υψηλή Στρατηγική και Πρότυπα Ηγεσίας», το οποίο διδάσκεται στη ΣΣΕ στο 3^ο και 4^ο έτος Σπουδών και στο οποίο είναι η ακαδημαϊκή υπεύθυνη.

Έχει διδάξει σε πολλά Πανεπιστήμια της Ελλάδας και του Εξωτερικού, σε **Προπτυχιακά** και **Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών**.

Διετέλεσε **Επιστημονική Συνεργάτιδα** του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στα προπτυχιακά Τμήματα Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών. Υπήρξε επίσης επί σειρά ετών **Επιστημονική Συνεργάτις** στα Προγράμματα **Μεταπτυχιακών Σπουδών** Αρχαίας και Νέας Φιλολογίας και στο Διαπανεπιστημιακό και Διατμηματικό Πρόγραμμα **Μεταπτυχιακών Σπουδών** Ηθική Φιλοσοφία του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Είναι αριστούχος **Διδάκτωρ** Γενικής και Συγκριτικής Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Σορβόνης. Είναι **Συγγραφέας και Ερευνήτρια**

Η Δρ Σύλβια Κατούντα είναι Κάτοχος **Τριών Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων:**

- **Γενικής και Συγκριτικής Φιλολογίας**
- **Φιλολογίας και Πολιτισμού**
- **Ευρωπαϊκών Σπουδών με κατεύθυνση «Πολιτική και Διπλωματία».**

Για την αποπεράτωση των Διδακτορικών της και των Μεταπτυχιακών της Σπουδών στη **Σορβόνη** διετέλεσε **Υπότροφος** του Ωνασείου Κοινωφελούς Ιδρύματος.

Είναι Φιλόλογος, απόφοιτος του **Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών**.

Γνωρίζει άριστα, εκτός από **Γαλλικά, Αγγλικά** και **Ισπανικά**. Ομιλεί επίσης Ιταλικά.

Το **Ερευνητικό** της έργο, πέραν της Διδακτορικής της Διατριβής, **συνίσταται στην έκδοση μιας μονογραφίας** από τις εκδόσεις Καστανιώτη και στη **δημοσίευση πολλών άρθρων** σε επιστημονικά περιοδικά διεθνούς κύρους.

Είναι επιβλέπουσα καθηγήτρια μεγάλου αριθμού προπτυχιακών και μεταπτυχιακών διπλωματικών εργασιών.

Έχει συμμετάσχει σε πολλές **ημερίδες και συνέδρια** με θέματα που άπτονται κυρίως του Ελληνικού Πολιτισμού και Φιλολογίας, των διαβαλκανικών σχέσεων, της Στρατηγικής και της Ηγεσίας.

Είναι μέλος της πανελλήνιας Εταιρείας Ελλήνων Φιλολόγων, της ΕΕΣΝΑΕ (Ελληνική Επιτροπή Σπουδών Νοτιοανατολικής Ευρώπης) και της Association Internationale de la Littérature Comparée.

Έχουν παρουσιαστεί ομιλίες της στην τηλεόραση και συνεντεύξεις της σε εφημερίδες και στο ραδιόφωνο.